



В Асекеевском районе проводится проверка по факту смерти мужчины, которого придавило автомобилем

Днем 12 апреля 2014 года на 57 км автодороги Бугуруслан – Старокутлумбетово, на обочине под автомобилем ВАЗ 2110 обнаружен труп 58-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина ехал на своем автомобиле из Асекеевского района в Матвеевский район. Пострадавшего придавило автомобилем при ремонте транспортного средства, в результате срыва домкрата. Потерпевший получил телесные повреждения не совместимые с жизнью.

Труп мужчины направлен в морг для исследования и установления причины смерти.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805292>